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Van: Vissenberg L.  

Verzonden: dinsdag 31 maart 2015 16:00 

Aan: Berck R.F. 
Onderwerp: FW: SPOED! Extra procedurevergadering Financiën om 16.15 uur in de Suze 

Groenewegzaal 
Urgentie: Hoog 

 
Dag René, 
 
Jesse wil, n.a.v. de regeling van werkzaamheden van dinsdag 31 maart jl., graag aan de agenda van 
de procedurevergadering toevoegen: fundamenteel debat over stand van zaken internationaal fiscaal 
beleid. 
 
Dankjewel! 
 
Groet, Laura 
 

 
Bijlage. Passage regeling van werkzaamheden d.d. 31 maart 2015 
 
Ik geef het woord aan de heer Klaver. 

De heer Klaver (GroenLinks): 
Voorzitter. SOMO heeft wederom een goed onderzoeksrapport uitgebracht waarover NRC 
berichtte en ook de NOS gisteren. Daaruit blijkt dat een Canadees bedrijf, Eldorado, een 
goudmijn in Griekenland heeft opgekocht en een brievenbusfirma op de Zuidas heeft en dat 
Griekenland vele miljoenen aan belastinginkomsten misloopt. En dat terwijl de trojka nu zegt 
dat de plannen van de Griekse regering eigenlijk niet stevig genoeg zijn en dat het schort 
aan de belastinginning. Ik wil graag een debat, voorafgegaan door een brief, met de 
staatssecretaris en de minister van Financiën. 

De voorzitter: 
En dat debat gaat dan over belastingontwijking in Griekenland via Nederland? 

De heer Klaver (GroenLinks): 
Yes! 

De heer Merkies (SP): 
Ik steun uiteraard het debat. Ik had er ook mondelinge vragen over aangemeld. Ik zou ook 
graag willen dat de minister in die brief ingaat op alle voorstellen die SOMO al heeft gedaan 
in het rapport. 

De heer Koolmees (D66): 
Steun voor het verzoek en ook voor de brief. Ik geef in overweging om dit onderwerp te 
betrekken bij het volgende AO Ecofin, want dat gaat sneller. Het gaan dan waarschijnlijk toch 
over Griekenland, maar dat laat ik aan de indiener. 

De heer Omtzigt (CDA): 
Steun voor het informatieverzoek. Ik deel de mening van de heer Koolmees dat dit ook goed 
kan worden behandeld in een algemeen overleg, dat we eventueel een uur kunnen 
verlengen, in plaats van in een plenaire vergadering. 



De voorzitter: 
Desondanks dus steun voor het verzoek. 

De heer Groot (PvdA): 
Wij hebben pas nog gedebatteerd naar aanleiding van het rapport van de Rekenkamer. Het 
lijkt mij niet productief om over elk incident weer een apart debat te voeren. Het lijkt mij veel 
productiever om in een uitgebreid AO te bekijken waar we staan in het internationale 
wetgevingstraject en wat Nederland zelf nog kan doen. Wij steunen het verzoek om een 
brief, want dan horen we hoe het zit met de informatie-uitwisseling tussen Nederland en 
Griekenland. Ik stel voor om hier meer ten fundamentele een debat te voeren, om te 
beginnen in een uitgebreid AO. 

Mevrouw Neppérus (VVD): 
Geen steun voor een debat, wel voor een brief. Die brief wil ik dan wel iets algemener zien: 
hoe gaat de informatie-uitwisseling? 

Mevrouw Ouwehand (PvdD): 
Steun voor het verzoek. 

De voorzitter: 
Mijnheer Klaver, mijn conclusie is dat u niet de steun van de meerderheid hebt voor het 
voeren van een apart debat hierover, maar dat er wel behoefte is aan informatie in een brief. 
Daar hebt u brede steun voor. Er zijn diverse gelegenheden aangekondigd waarbij de brief 
eventueel besproken zou kunnen worden. 

De heer Klaver (GroenLinks): 
Ik kijk uit naar het fundamentele debat waar de heer Groot het over had. Dat debat wil ik op 
ieder moment graag voeren. De brief zou ik graag ontvangen voor de eerstvolgende Ecofin-
Raad. 

De voorzitter: 
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet. 


